

**Σήμερα στο «Ράδιο Παντιέρα» της ERTopen, 6μμ**



**Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!**

**ΘΕΜΑ: «Η αξιολόγηση και ο αγώνας των εργαζομένων στο Δημόσιο»**

Η εκπομπή **Ράδιο Παντιέρα** που μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen, την **Τετάρτη 11 Οκτωβρίου**, στις **6μμ**, θα φιλοξενήσει την **Εύη Πανδή**, μέλος ΔΣ του συλλόγου υπαλλήλων υπ. Δικαιοσύνης και τον **Στάθη Γκότση**, μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ και συνδικαλιστή στο υπ. Πολιτισμού.

Αφορμή για την εκπομπή, είναι η κλιμάκωση της αντιπαράθεσης στο Δημόσιο με τους εργαζόμενους να αρνούνται με συντριπτικά ποσοστά την επιβολή μιας πολιτικής δήθεν αξιολόγησης, και τον σημαντικό αγώνα με την μορφή της απεργίας-αποχής από τις διαδικασίες της αξιολόγησης, που δίνουν ενάντια στην απεργοσπαστική τροπολογία Γεροβασίλη.

Με τους καλεσμένους μας θα απαντήσουμε σε ερωτήματα όπως τι είναι ακριβώς αυτή η αξιολόγηση, εάν πρόκειται να αλλάξει κάτι για την μόνιμη ταλαιπωρία που αντιμετωπίζουν οι πολίτες που συναλλάσσονται με το Δημόσιο λόγω έλλειψης προσωπικού και υποδομών. Γιατί αντιδρούν οι εργαζόμενοι και ποια επικοινωνιακά τρικ χρησιμοποιεί η κυβέρνηση για να κάμψει τον αγώνα διαρκείας τους. Αλλά και ποια είναι η στάση των δυνάμεων που δρουν στο κίνημα των εργαζομένων στο Δημόσιο. Εν τέλει, αφορά την υπόλοιπη κοινωνία αυτός ο αγώνας ή πρόκειται για «συντεχνιακά συμφέροντα» όπως διατείνονται τα καθεστωτικά κόμματα και ΜΜΕ.

Την εκπομπή θα συντονίσει ο δημοσιογράφος **Δημήτρης Σταμούλης**.

Η εκπομπή **«Ράδιο Παντιέρα»** μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε **Τετάρτη απόγευμα**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00** στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της [ertopen.com](http://ertopen.com).

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5**.

Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματίου Εργαζομένων Αλουμινίου στους **97,3**, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Στα Χανιά, μας ακούτε στους **1134** χιλιοκύκλους στα μεσαία.